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Bekæmpelse af Kæmpe-Bjørneklo 
i Rebild Kommune

Rebild Kommune sender hermed et udkast til 
”Indsatsplan for bekæmpelse af Kæmpe-Bjørneklo i 
Rebild kommune 2012-2014” i offentlig høring i 8 uger. 
Med denne indsatsplan kan Rebild Kommune pålægge 
lodsejere med jord inden for indsatsområderne at 
bekæmpe planten, ligesom kommunen forpligtiges til 
at bekæmpe på egne arealer.

Indsatsplanen dækker 5 områder i Rebild Kommune: 

1.  NATURA 2000-området ”Roldskov, Lindenborg Ådal 
og Madum Sø” samt Mastrup Bæk og nedstrøms dele 
af Lindenborg Å.

2.  NATURA 2000-området ”Nibe Bredning, Halkær Ådal 
og Sønderup Ådal” – dvs. Sønderup Ådal samt tilløb

3.  NATURA 2000-området ”Lille Vildmose, Tofte Skov 
og Høstemark Skov – dvs. arealer ved Smidie

4.  Hasseris Å fra Øster Hornum og nordpå.

5.  Lerkenfeldt Å med tilløb.

Udkast til indsatsplanen samt kort over indsatsområder 
kan se på www.rebild.dk

Høringssvar indsendes senest den 11. april 2012 til 
Center Natur og Miljø, Rebild Kommune, Hobrovej 88, 
9530 Støvring eller e-mail: raadhus@rebild.dk. Desuden 
kan høringssvar oprettes direkte på www.rebild.dk 

Center Natur og Miljø

Offentliggørelse af ansøgning 
om miljøgodkendelse af husdyrbrug

Rebild Kommune har modtaget ansøgning om miljø-
godkendelse af udvidelse på Stubberupvej 48, 9520 
Skørping.

Udvidelsen er omfattet af Lov om miljøgodkendelse 
m.v. af husdyrbrug, herunder at der skal ske en vurde-
ring af projekternes påvirkning på miljøet. 

Enhver har ret til at se ansøgningen og kommentere 
sagen. Eventuelle kommentarer vil indgå i kommunens 
vurdering af projektet. Fristen for at komme med 
bemærkninger og idéer til ansøgningen, eller ønske om 
at få tilsendt et udkast til afgørelse, er den 29. februar 
2012. 

Yderligere oplysninger om ansøgningen kan fås ved 
henvendelse til Center Natur og Miljø, tlf. 99 88 99 88. 
Henvendelse via e-mail skal ske til: raadhus@rebild.dk

Center Natur og Miljø

Godkendelser og afgørelser

Afgørelse efter godkendelses-
bekendtgørelsens §§ 19 og 19f

§ 19
I henhold til § 19 i bekendtgørelse om tilladelse og god-
kendelse m.v. af husdyrbrug, har Rebild Kommune med-
delt afgørelse om ikke-godkendelsespligt til Torstedvej 
83, 9541 Suldrup.
Afgørelsen omhandler udvidelse af halmlade.

§ 19f
I henhold til § 19f i bekendtgørelse om tilladelse og 
godkendelse m.v. af husdyrbrug, har Rebild Kommune 
meddelt afgørelse om ikke-godkendelsespligt til 
Fløevej 20A, 9530 Støvring.
Afgørelsen omhandler udvidelse af antal dyre i eksiste-
rende stalde

Ovennævnte afgørelser kan ses på kommunens hjem-
meside eller rekvireres ved henvendelse til Center 
Natur og Miljø.

Afgørelserne kan påklages til Natur- og Miljøklagenævnet 
inden 4 uger fra afgørelsen er offentligt bekendtgjort. 
En evt. klage skal indgives skriftligt til Rebild Kommune, 
som umiddelbart efter klagefristens udløb sender kla-
gen videre til Natur- og Miljøklagenævnet, ledsaget af 
den påklagede afgørelse og det materiale, der er indgå-
et i sagens bedømmelse. En evt. klage skal være Rebild 
Kommune i hænde senest den 14. marts 2012 kl. 15.00.

Det er en betingelse for Natur- og Miljøklagenævnets 
behandling af klagen, at klager indbetaler et gebyr til 
Natur- og Miljøklagenævnet. Klagegebyret er fastsat til 
500 kr. for privatpersoner og 3.000 kr. for alle andre 
klagere, herunder virksomheder, organisationer og 
offentlige myndigheder. 

Natur- og Miljøklagenævnet udsender en opkrævning 
på gebyret, når nævnet har modtaget klagen fra Rebild 
Kommune.

Vejledning om gebyrordningen kan findes på Natur- og 
Miljøklagenævnets hjemmeside, www.nmkn.dk.

Center Natur og Miljø

Landzonetilladelser

Rebild Kommune har meddelt land-
zonetilladelse i henhold til Planlovens 
§ 35, stk. 1 til følgende:

1.  at udvide boligarealet med ca. 40 m² 
indenfor eksisterende bygnings-
mæssige rammer på matr. nr. 8c, 
Ø. Hornum By, Ø. Hornum, 
Nibevej 203, Øster Hor num, 9530 
Støvring. Det samlede boligareal 
andrager herefter 431 m². 

2.  at opstille husstandsvindmølle på 
matr. nr. 1g Oplev By, Gravlev, 
Kridtbakken 9, Oplev, 9520 
Skørping. Mølle etableres med en 
totalhøjde på 24,61 meter over 
fastsat niveauplan, og placeres 7 
meter fra naboskel mod nord og 
vest. 

Tilladelser kan påklages til Natur- og 
Miljøklagenævnet af ansøgeren og 

enhver, der må antages at have væsentlig individuel 
interesse i sagernes udfald.

Der gøres opmærksom på, at der ved klage opkræves 
et gebyr på 500 kr. for privatpersoner, og 3.000 kr. for 
andre klagere, af Natur- og Miljøklagenævnet.

Evt. klage skal indgives til Rebild Kommune.

Klagefristen er 4 uger fra offentliggørelsen af nærvæ-
rende bekendtgørelse.

Center Plan, Byg og Vej

Sommerskole for Børn 2012 
søger arrangører/aktiviteter

Vi er kun i februar måned, men alligevel er planlæg-
ningen af årets Sommerskole for Børn i Rebild og 
Mariagerfjord kommuner godt i gang. Foreninger, 
institutioner og andre indenfor kultur-, idræts- og fri-
tidsområdet kan lave aktiviteter under sommerskolen. 
Sommerskolen giver hvert år en masse børn frisk luft 
under vingerne, nye venner og gode sommerminder. At 
udbyde en aktivitet under sommerskolen er desuden 
en mulighed for at skabe opmærksomhed omkring 
netop sin forening, institution eller aktivitet, - og der-
med tiltrække nye medlemmer. Arrangører under som-
merskolen får tilskud til deres aktiviteter.  

Læs mere om sommerskolen og tilmeld aktiviteter på 
www.sommerskole.nu. Fristen for at byde ind med en 
aktivitet er den 15. marts. For yderligere information 
kontakt Louise Gammelholm, Center Kultur og Fritid, på 
99 88 77 12 eller e-mail: lgpo@rebild.dk. 

Center Kultur og Fritid

Sommerskole 

Vidste du...

Høreomsorg
Har du nedsat høreevne? Vi er her for dig. Kontakt Sund 
Rebilds høreomsorgsvejleder Annie Hyllested mandag-
torsdag mellem kl. 12.00 og 13.00 på tlf. 99 88 84 62.
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Oplevelser

Gratis ”Billed-smuttur” til 
Afrika i uge 8!

Rebild Bibliotekerne og Rebild 
Kulturskoles billedskole inviterer 
børn og unge i Rebild kommune med 
på en fantasi rejse til Afrika.
Mød to spændende billedkunstnere 
fra Kenya og deltag i en workshop 
sammen med dem

Arrangementer for børn og unge, 
10-15 år:

Mandag den 20. februar kl. 10-15 
og tirsdag den 21. februar kl. 10-15 
i billedskolelokalet, Ungdomshuset, 
Sverriggårdsvej 4, 9520 Skørping.

Onsdag den 22. februar kl. 10-15 
i billedskolelokalet, Barakken, 
Stubhuset, Grangårdsvej 11, 9530 
Støvring.

Tilmelding til en af de to Workshops 
til Elsebeth Møller,  e-mail: ielmo@rebild.dk med oplys-
ninger om: Valgt dag/dage, navn, alder og tlf.nr.

Arrangement på Skørping Bibliotek

Torsdag den 23. februar kl. 14-19 og fredag den 24. kl. 
10-12 kan man på Skørping Bibliotek møde de to bil-
ledkunstnere fra Kenya, Samuel Kimemia og Robinson 
Kimanthi. De vil i bibliotekets åbningstid hver male et 
billede, som i marts måned vises sammen med deres 
maleriudstilling i Glasarkaden på KulturStationen. 

Mød op og kig på og få en snak med de to kunstnere.

Se omtalen her i bladet og flere oplysninger på 
www.rebildkulturskole.dk og www.rebildbib.dk

Arrangører: Rebild Kulturskole og Rebild Bibliotekerne
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Møder

Valg til Frivilligrådet

Frivilligrådet i Rebild Kommune indkalder hermed alle 
foreninger og frivillige, der driver frivilligt socialt arbej-
de, til valgmøde. Der vil denne aften ikke kun være 
valg på programmet, men også en orientering omkring 
Frivilligrådets arbejde i 2011, samt diverse tiltag der pt. 
er i gang i Rebild Kommune.

Torsdag den 15. marts kl. 17.00-19.00 på Business 
Park Nord, Øster Allé 6, 9530 Støvring. Indgang G, 
kælderen.

Tilmelding er nødvendig og kan ske til Majbrit Jensen, 
e-mail: majj@rebild.dk eller på tlf. 99 88 84 58 senest 
7. marts 2012.

Frivilligrådet og Center Sundhed

Vidste du...

Nedrivning
Alle former for nedrivning skal anmeldes til kommunen 
senest 14 dage før nedrivningen iværksættes. 

Inden en anmeldelse af nedrivning kan accepteres, skal 
kommunen have dokumentation for bortskaffelse af 
byggeaffald. 

Se vejledningen på www.renovest.dk

Skema til anmeldelse af bygningsaffald kan hentes på 
kommunens hjemmeside.

Hvad koster det?
Se opdaterede priser for byggesagsbehandling på kom-
munens hjemmeside.

PlayStationDag og -Nat 
på Terndrup Bibliotek! 

For første gang holder vi spilledag en 
hel nat! Tag din sovepose med på bib-
lioteket og spil Playstation til du segner. 
Målgruppe: Ca 10 - 15 år.
Pris 50 kr. inkl. forplejning. Arrangementet kræver til-
melding. Tilmeldingsfrist 16/2. 
Terndrup Bibliotek, fredag den 17. februar kl. 17.00 
– lørdag den 18. februar kl. 9.00

Bedsteforældredag 
på biblioteket i Støvring

Er du mellem 4 og 8 år, så tag din bed-
stemor og/eller bedstefar med en tur på 
Støvring Bibliotek onsdag i vinterferien. 
Her vil der være skattejagt, visning af film, mulighed 
for at konkurrere med din bedsteforælder i Wii-spil og 
endvidere mulighed for at spille bræt- og kortspil.
Støvring Bibliotek, onsdag den 22. februar kl. 9.30-
16.

Bogcafé: Murstensromaner

Tunge drenge og stærke kvinder. Kom og 
hør det hule drøn, når vi smider murstens-
romaner på disken.
Mød tre kolleger fra Aalborg Bib lio  tekerne, Ove 
Hesselbjerg, Bjarne Finderup og Torben Wendelboe, 
Musikalske indslag med Aalborg Sangforening af 1843.
Gratis billet hentes på Skørping Bibliotek.
Skørping Bibliotek, Glasarkaden, torsdag den 1. 
marts kl. 16-18.

Mød Lola Jensen, familievejleder, 
forfatter, foredragsholder

Job, familie og børn - få det hele til at 
hænge sammen. 
Vi byder også på en sandwich og kage 
med te/kaffe.
Pris 75 kr. inkl. mad. Billetter købes på Støvring 
Bibliotek, tlf. 99 88 77 40. 
Støvring Bibliotek, søndag den 4. marts kl. 13.30 og 
foredrag kl. 14.00.

Introduktion til slægtsforskning

Grundlæggende kendskab til brug af PC 
og Internettet er en forudsætning. 
Introduktionen afholdes i samarbej-
de med Lokalhistorisk Arkiv. Arkivleder 
Johan Rafaelsen står for undervisning. 
Introduktionen er gratis, men kræver til-
melding på biblioteket.
Terndrup Bibliotek, onsdag den 29. februar kl. 10-12. 
Støvring Bibliotek, tirsdag den 6. marts kl. 16-18. 
Arrangører: Lokalhistorisk Arkiv, Skørping og Rebild 
Bibliotekerne.

Introduktion til e-Bøger og eReolen.dk

På eReolen.dk giver bibliotekerne dig 
mulighed for at låne eBøger hjemmefra og 
læse dem på din PC, tablet eller smartpho-
ne. Introduktionen er gratis, men kræver 
tilmelding på biblioteket.
Terndrup Bibliotek, onsdag den 15. 
februar kl. 18-19.
Støvring Bibliotek, mandag den 27. februar kl. 18-19. 
Skørping Bibliotek, mandag den 5. marts kl. 18-19. 
Nørager Bibliotek, onsdag den 14. marts kl. 18-19.

Rebild Bibliotekerne

Se mere på 

www.rebildbib.dk


